

Протокол № 2

заседания муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе от 13.05.2021 года.

Повестка

1. О подготовке к летней оздоровительной кампании, организации отдыха и оздоровления несовершеннолетних.

Маковка З.В., ведущий специалист комитета по образованию

2. О подготовке к государственной итоговой аттестации.

Букреева А.А., заместитель председателя комитета по образованию

3. Об организации горячего питания в ОО Красногорского района.

Пьянкова М.А., ведущий специалист комитета по образованию

Из 10 членов муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе присутствовали 8 человек, отсутствовали по уважительной причине Кузнецова С.Н., председатель управляющего совета МКОУ «Усть-Ишинская СОШ им. Б.Головина», и Луценко З.С., председатель управляющего совета МКОУ «Усть-Кажинская СОШ».

В работе муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе принимают участие Гусева О.Л., председатель комитета по образованию, Букреева А.А., заместитель председателя комитета по образованию, Зоркина Л.Г., главный специалист комитета по образованию, ведущие специалисты комитета по образованию Маковка З.В., Пьянкова М.А.

По первому вопросу «О подготовке к летней оздоровительной кампании, организации отдыха и оздоровления несовершеннолетних» выступила Маковка З.В., ведущий специалист комитета по образованию.

В летний период запланировано на базе школ провести 10 профильных лагерей. Профильные лагеря равны доп.образованию детей. ОО готовят программы работы профильных лагерей, с которыми можно будет познакомиться на портале «Дополнительного Образования» в разделе краткосрочные программы по Дополнительному Образованию. На детей оформлены сертификаты учета. Для проведения профильных смен задействованы учителя физкультуры, учителя начальных классов.

В этом году планируется работа ДОЛ «Орленок». Путевка в ДОЛ «Орленок» стоит 16тыс. рублей, 5350тыс. составляет родительская доля, 4350-доля предприятия, 6300руб- возврат из края, продолжительность смены 14 дней.

1 сезон - с 20 июня по 4 июля

2 сезон- с 8 июля по 22 июля

Оформление заявок на получение путевок в программе на сайте.

По оформлению путевок обращаться к бухгалтерии ДОЛ «Орленок»

В летний период будут организованы рабочие места для школьников от центра занятости в количестве 80 человек.

25тыс будет выделено из муниципального бюджета

78882 тыс.руб.- из краевого бюджета

100тыс.руб. выделяют работодатели.

Решение:

Информацию принять к сведению

По второму вопросу «О подготовке к государственной итоговой аттестации» выступила Букреева А.А., заместитель председателя комитета по образованию.

В соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 7 ноября 2018 года №189/1513 «Об утверждении порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования» к итоговой аттестации допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности, в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план (имеющие годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за IX класс не ниже удовлетворительных), а также имеющие результат "зачет" за итоговое собеседование по русскому языку. Итоговое собеседование как форма допуска к итоговой аттестации прошла в штатном режиме 10 февраля текущего года для 166 выпускников 9 класса в основной период 164 период получили «зачет». В дополнительные период 10 марта текущего года 2 обучающихся получили допуск к государственной итоговой аттестации.

В соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 16.03.2021 №104/306 «Об особенностях проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в 2021 году» государственная итоговая аттестация проводится в форме основного государственного экзамена и выпускного государственного экзамена по русскому языку и математике. Для детей с ОВЗ, детей-инвалидов ГИА по их желанию проводится только по одному обязательному предмету.

Государственная итоговая аттестация по предметам по выбору в 2021 году не проводится.

ГИА проводится в основной период, который в 2021 году выпал на 24 мая 2021 (русский язык) и 27 мая (математика), резервные сроки основного периода, дополнительные резервные сроки основного периода, дополнительный период проведения экзаменов и резервные сроки дополнительного периода.

В соответствии с приказом Министерства образования и науки Алтайского края от 21 апреля 2021 года №573 «О проведении контрольных работ для обучающихся 9-х классов в 2021 году» контрольные работы проводятся в общеобразовательных организациях, реализующих образовательные программы основного общего образования с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований. Комиссии по проведению и проверке контрольных работ формируются руководителем общеобразовательной организации. В контрольной работе обучающиеся с ОВЗ, дети-инвалиды, инвалиды участвуют на добровольной основе. Контрольные работы проводятся по биологии, химии, физике, географии, обществознанию, истории, литературе, иностранным языкам, информатики и ИКТ. Прохождение контрольной работы по нескольким предметам не предусматривается. Резервные сроки для проведения контрольных работ не предусматриваются.

Даты проведения:

18 мая -биология, литература, информатика и ИКТ

19 мая -физика, история

20 мая –химия, обществознание

21 мая -география, иностранные языки

Проверка контрольных работ осуществляется учителями общеобразовательных организаций, в которых девятиклассники проходят контрольные работы. Результаты контрольных работ не являются допуском к государственной итоговой аттестации по программам основного общего образования. Отметки, полученные за контрольную работу, выставляются в классный журнал.

В соответствии с приказом Министерства образования и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 07 ноября 2018 года №190/1512 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования» к государственной итоговой аттестации допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности, в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план (имеющие годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за каждый год обучения по образовательным программам среднего общего образования не ниже удовлетворительных), а также имеющих «зачет» за итоговое сочинение (изложение). В основной срок проведения итогового сочинения 5 апреля 58 выпускников текущего года получили «зачет».

В соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 16.03.2021 №105/307 «Об особенностях проведения государственной

питание, в состав которого входят злаковые, хлеб, овощи, фрукты, мясо, рыба, молочные продукты.

- Контроль за организацией питания:

Комитет по образованию в соответствии с утвержденным планом проверок ОУ проводит учредительный контроль а так же загружает сведения по детям в единую межведомственную программу ЕГИССО.

По поручению Министерства образования и науки АК в ноябре была проведена проверка по организации горячего питания во всех образовательных организациях Красногорского района.

В соответствии с планом комитета по образованию в апреле 2021 г. были проверены еще 2 образовательные организации – это Березовская СОШ и Таловская ООШ, в ходе проверки были сделаны замечания, которые ОУ устранили.

В ОУ ежемесячно проводится родительский контроль с составлением актов.

Контроль за организацией питания и состоянием школьных столовых регулярно проводят органы Роспотребнадзора. Руководителями ОУ в данный момент ведутся работы по устранению предписаний.

Так же контроль за питанием ведет Министерство по образованию АК запрашивая постоянные отчеты, в том числе финансовые.

Стоимость питания во втором полугодии составляет на 1 ребенка начальных классов – 54 рубля, на ребенка с ОВЗ - 79 рублей. Кроме того детям находящимся на надомном обучении ежемесячно выдается сух. Паек.

В Красногорском районе 30.03.2021 г. Постановлением Администрации № 121, создана межведомственная рабочая группа по реализации плана комплексных мероприятий по совершенствованию организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях района в которую входят: Князева Л.Н., Гусева О.Л., Маковка З.В., Пьянкова М.А., Терляхин Е.И., Чернышов Е.Ю.

В конце апреля состоялось заседание межведомственной группы на которых решались вопросы питания.

- Поставка оборудования в школьные столовые осуществляется Министерством образования и науки АК в соответствии с ходатайствами руководителей ОУ и комитета по образованию. Происходит регулярное обновление и замена старой техники на новую, а так же мебели для приготовления и приема пищи.

В свою очередь Муниципалитет производит ремонтные работы помещений столовой и ремонт пришедшей в ненадлежащее состояние техники и столовых приборов.

Решение:

В рамках проведения родительского контроля за организацией горячего питания членам муниципального общественного совета принять участие в проверке качества и организации горячего питания учащихся ОО Красногорского района, информировать о результатах проверки межведомственную рабочую группу по реализации плана комплексных

итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2021 году» государственная итоговая аттестация проводится в форме государственного выпускного экзамена по русскому языку и математике для лиц, не планирующих поступление по программам бакалавриата и программам специалитета в организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам высшего образования. Лица, планирующие поступление на обучение по программам бакалавриата и специалитета в образовательные организации высшего образования, проходят государственную итоговую аттестацию в форме единого государственного экзамена, а также по следующим предметам: математика профильная, физика, химия, история, обществознание, география, биология, информатика и ИКТ, иностранные языки.

Самым популярным предметом по выбору в 2021 году стали математика профильного уровня 27 выпускников, на протяжении нескольких лет остается обществознание 20 обучающихся, еще 11 выпускников выбрали биологию, химию в этом году выбрали 9 выпускников. Наименее выбираемые предметы по прежнему остаются физика 5, география 3, история 3, литература 2, информатика 1. Среди выпускников текущего года 12 обучающихся остановили свой выбор на государственном выпускном экзамене.

Государственный выпускной экзамен запланирован на 25 мая русский язык, 28 мая математика. Основной период проведения единого государственного экзамена начнется 31 мая, закончится 24 июня.

Решение:

Информацию принять к сведению.

По третьему вопросу «Об организации горячего питания в ОО Красногорского района» выступила Пьянкова М.А., ведущий специалист комитета по образованию.

Вопрос организации качественного бесплатного горячего питания в общеобразовательных учреждениях является сегодня одним из наиболее значимых.

Работа по организации питания в районе организована следующим образом:

- На основании федеральных и региональных рекомендаций в комитете по образованию разработана соответствующая нормативная документация, утверждены ряд положений и приказов. На основании муниципальной документации в каждом общеобразовательном учреждении так же разработана местная документация в соответствии с которой и организовано питание школьников.

В каждой общеобразовательной организации утверждено Примерное десятидневное меню, в соответствии с которым дети получают полноценное

мероприятий по совершенствованию организации питания обучающихся
Красногорского района до 25.05.2021 года.

Председатель муниципального общественного совета по развитию
образования в Красногорском районе

Секретарь



Е.Ю.Чернышов
Е.В.Пуртикас